

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 245 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. október 30. Szombat

Borzalmasan összeroncsolt holttest a Máv.kolóniai sorompónál Valószínűleg öngyilkossági szándékból vetette magát a vonat elé a szerencsétlen fiatalember

Ma reggel egynegyed hét óra tájban az ellenőrző körútját végző csendőrrjárőr az Epreskerti faraktár környékén a nyiregyházi vasúti pályatest mellett egy borzalmasan összeroncsolt emberi hullárra bukkan. A szinte felismerhetetlen emberi test a vasúti pálya 15-16-os szelvénye között arccal előre bukva feküdt a vérről és huszafatokkal borított pályatesten.

A csendőrrjárőr azonnal értesítette a rendőrséget, ahonnan a központi ügyeletes rendőrkapitány a rendőrorvos és több detektív kíséretében kiszállt a helyszínre, meg-

ejteni a hivatalos vizsgálatot. A halott zsebében talált tanonckönyv alapján sikerült megállapítani, hogy a vonat által elgázolt ember Tyetyik Barna nyiregyházi születésű 18 éves hentestanolóval azonos, aki legutóbb Kiss László, Csapó uccán 35 szám alatt lakó hentesmesternél szolgált.

Mivel a vasúti pályának ezen a részén átjáró nincs és a sínparra feljutni igen körülményes dolog, a bizottság tagjai között az a vélemény alakult ki, hogy a fiatalember nem lehetett véletlen balesetnek az áldozata.

A délelőtt folyamán detektívek

szálltak ki a hentestanoló munkaadójához, ahol azt a felvilágosítást nyerték, hogy Tyetyik a napokban az üzletből egy fél kiló szalonnát akart lopni, azonban a hentesmester észrevette a lopási kísérletet s szigorúan megdorgálta a tanulót.

A fiatalember ezt annyira a szívére vette, hogy másnap be sem ment az üzletbe, hanem össze vissza kóborolt a városban. Valószínű, hogy szegényében és elkeseredésében határozta el magát az öngyilkosságra.

A rendőrség kihallgatta a vasúti pályáról, aki kijelentette, hogy

az éjszaka nagy köd volt és ellenőrző körútja alkalmával a sínpar környékén nem látott semmi gyanúsat. Fogalma sincs róla, hogy melyik éjszakai vonat gázolhatta el a szerencsétlen fiatalembert.

A helyszíni vizsgálat után a rendőrkapitány intézkedett, hogy a hullát szállítsák be a törvényszék körbonctani intézetbe, ahol fel fogják boncolni. A vizsgálat tovább folyik.

Ma délelőtt egyébként táviratilag értesítették a valószínűleg öngyilkossá lett fiatalember hozzátartozóit, akik majd intézkedni fognak a temetést illetően is.

Titokzatos körülmények között hirtelen meghalt egy gazdálkodó

Holttestén ütésektől származó gyanús foltokat fedezett fel az orvos

Rendkívül rejtélyes hátterű halálesetről küldött ma délelőtt telefonjelentést a debreceni ügyészségnek a kismarjai csendőrrjárőr. Tegnap éjjel ugyanis lakásán hirtelen meghalt egy ottani földmives s az előhívott orvos a vizsgálat alkalmával gyanús nyomokat fedezett fel a földmives hulláján.

Simándi Béla 58 éves kismarjai földmives, aki siketnéma és nyomorék, tegnap este 11 órakor hirtelen rosszul lett s mire az előhívott orvos megérkezett, már meg is halt. A megjelent orvos megvizsgálta Simándi Béla holttestét és legnagyobb meglepetésére az egész testen súlyos ütésektől származó kék foltokat fedezett fel. Ezzel kapcsolatban azonnal jelentést tett az ottani csendőrrjárőrnek, ahol még az éj folyamán megindították a vizsgálatot.

A csendőrség egyébként ma délelőtt telefonon bejelentette a debreceni ügyészségnek is az esetet. Az ügyészség indítványozta a vizsgálóbírósnak Simándi holttestének felboncolását és a helyszíni vizsgálatot.

Dr Zsögöd Jenő a központi vizs-

gálóbizottság vezetője el is rendelte az ügyben a helyszíni vizsgálatot és Simándi holttestének felboncolását. Ma délután fog a vizsgálóbíró dr Horváth Arthur és dr Ökrös Sándor törvényszéki orvos szakértőkkel kiutazni Kismarjára a boncolás megejtése és a vizsgál-

lat lefolytatására. A délutáni vizsgálat van hivatva megállapítani, hogy mi okozta Simándi hirtelen halálát. Az eddigi megállapítások szerint az a látszat forog fenn, hogy valaki megtámadta és összeverte a szerencsétlen földmivest s az elszenvedett sérülésekbe halt bele.

Drákói szigorral járnak el a dohánycsempészekkel szemben

Az utóbbi időben nagymértékben elharapódzott dohánycsempészet megszüntetése az államháztartás szempontjából különös fontossággal bír, miért is a dohánycsempészet hatékony ellenőrzése és üldözése iránt az illetékes hatóságok az intézkedést megtették.

A polgármester nyomatékosan felhívja a város lakosságát, hogy a belföldön termelt leveles, vagy vágott dohány forgalomba hozatalától, vásárlásától és tiltott birtoklásától tartózkodják, mert akiket

dohányjövédéki kihágáson tetten érnek, azok ellen, tekintet nélkül vagyoni, vagy családi körülményeikre, az illetékes pénzügyi hatóságok a törvény teljes szigorával fognak eljárni.

Különös szigorral fognak eljárni az olyan dohánytermelők és dohánykertészek ellen, akik dohányjövédéki kihágást követnek el. Ezekkel szemben a jövédéki büntető eljárás lefolytatásán kívül a termelésből való kizárást is minden esetben alkalmazni fogják.

GYILKOS OFFENZIVÁT FOLYTATNAK A JAPANOK

A japán hadsereg sorozatos támadásokat intéz a kínai hadállások ellen s ezeket a támadásokat nemcsak a harcikosok, hanem a repülőgépek is támogatják. A borzalmas hatású offenzívának az a célja, hogy kiszorítsák a kínai védelmi vonalat a Szu-Csau patak deli partjáról.

A japán kormány ismételtlen figyelmeztette a nemzetközi terület lakosságát arra, hogy az offenzíva során elkerülhetetlenek lesznek az újabb incidensek, mert a kínai torlaszok közvetlenül az engedélyes terület határa mellett vannak s ezeknek a megbontása alig lesz lehetséges anélkül, hogy a nemzetközi terület is kárt szenvedjen.

A SZOVJET NÉLKÜL IS

A benemavatkozási bizottság ma délután ülést tart, amely elé nemzetközi körökben nagy várakozással tekintenek. Hír szerint ugyanis felmerült annak a gondolata, hogy amennyiben Majszky szovjetmegbizott továbbra is mereven ragaszkodik eddigi álláspontjához, úgy a bizottság elejti az egyhangúság elvét és a szovjet nélkül is folytatja munkáját.

Ehhez az elgondoláshoz csatlakoznék nemcsak Francia, hanem Olaszország is noha eddig mindkét állam hive volt az egyhangúságnak.



Az angol kormány megbizta a birodalmi vegyipari társaságot, hogy a délwalesi Swansen mellett a kormány megbízásából új lőszergyárat létesítsen.

Lord Rothermere Newyorkból Bermuda szigetére érkezett, ahol rangrejtve rövidebb ideig pihen, mielőtt visszautazik Európába.

A varsói rendőrség házkutatások során nagymennyiségű kommunista röpiratot foglalt le. Husz embert letartóztattak.

A Kárpátaljai Magyar Gazdát, az Egyesült Országos Keresztény szocialista és Nemzeti Párt Beregszászon megjelenő hivatalos lapját az ungvári tartományi hivatal egy hónapra betiltotta.

A belga király csütörtökön délelőtt folytatta a kibontakozásra irányuló tárgyalásokat. Elsőnek Sap katolikus párti képviselőt, volt minisztert fogadta, majd Carton de Wiart gróf volt jobboldali pártvezért, az államtanács tagját.

Rio de Janeiróban az állami felsőbizottság az 1935. évi kommunista államcsíny 35 résztvevőjét háromtól nyolc évig terjedő fegyházbüntetésre ítélte.

Régi bundáját

divatosra alakítja, új bundát olcsón készít

Erdélyi Erzsébet

Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

A bolgár királyi pár Postumián át Pratóba érkezett. Itt már várta őket az olasz király és felesége, akiknek társaságában a San Rossore királyi kastélyba hajtottak.

Szerda éjszaka az olasz főváros egén élénken csillogó új égitest tűnt fel. Mindössze öt másodpercig volt látható a Mario hegyen levő csillagvizsgálóból.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Vigszínház

A legjobb magyar film!

Heltai Jenő
világhírű regénye

A III-es

Törzs Jenő, Lázár Mária, Jávor Pál, Csontos Gyula, Rajnay a főszerepekben.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A kormányzó ajándéka Hitler kancellárnak

Hitler vezér és birodalmi kancellár fogadta Sztójai Döme berlini magyar követet, aki átnyújtotta neki Horthy Miklós kormányzó ajándékát, egy 48 személyes evőkészletet, amelyet a herendi porcellángyárba készítettek. Hitler szívélyes szavakkal köszönte meg az ajándékot és Horthy Miklós szívélyes figyelmességét.

A művészi szempontból igen értékes evőkészlet viszonzása annak az ajándéknak, amit Hitler vezér és birodalmi kancellár küldött Horthy Miklós kormányzónak az ez év márciusi berlini gépkocsikiállítás alkalmával egy Mercedes-Benz gépkocsi alakjában amely a német gépkocsiipar egyik mesterműve volt.

Debrecenben tartják meg az Alföldi Bizottság novemberi ülését

Az Alföldi Bizottság legközelebbi ülését, hír szerint november hónapban Debrecenben akarják megtartani, Kállay Miklós elnöklété alatt. A debreceni gyűlés alkalmával, mint Szolnokon is, na-

gyobbiszabású közmunkák tervezetét fogják nyilvánosságra hozni így érthető hogy az Alföldi Bizottság újabb ülését általános érdeklődés előzi meg.

A bajai polgármesterválasztást megfellebbezték

Két héttel ezelőtt a polgármesterválasztáson dr. Bernhardt Sándor nyerte el Baja polgármesteri székét. A kisebbségben maradt párt dr. Puskás Dezső városi fő-

jegyző, jelöltje nevében fellebbezést nyújtott be a törvényes határidő letelte előtt a választás ellen. A fellebbezés sorsa elé igen nagy érdeklődéssel tekintenek.

Tatarozási adókedvezményt kérnek a gazdasági épületre

Mint ismeretes, a kormány a jövő esztendőre meghosszabbította tatarozási adókedvezményről szóló érvényes rendelkezéseket. Most mozzalom indult meg a gazdák között, hogy a rendeletet terjeszték ki a gazdasági épületekre is amelyek rendkívül sűrűn állapotban vannak. A mozzalom élére az elmúlt héten odaállt az

OMGE, amely a gazdáknak ezt a kívánságát eljuttatja a pénzügyminiszterhez. Olcsó tatarozási kölcsön engedélyezését kéri gazdasági épületek, főként pedig gazdasági eseléd és munkáslakások építésére és tatarozására.

A gazdasági épületekre adott adókedvezmény visszatérítése a földadóból történne.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

A Frontharcosok átadták a tűzharcos törvényjavaslat módosítási indítványait

Az Országos Frontharcos szövetség országos küldött közgyűlést tartott, amelyen 120,515 szövetségi tag képviseletében 415 kiküldött szövetségi vezető jelent meg. A küldött közgyűlés részletesen foglalkozott a tűzharcos törvényjavaslattal és annak kiegészítésére elkészítette módosító indítványait.

A javaslatokat a szövetség küldöttéleg nyújtotta át Röder Vilmos honvédelmi miniszternek és eljuttatja a kormányhoz a törvényhozás alsó és felsőházának tagjaihoz, valamint a székesfővárosi tör-

vényhatóságának tagjaihoz. A küldött közgyűlés köszönetet mondott a kormánynak, Röder Vilmos honvédelmi miniszternek a tűzharcos törvényjavaslat elkészítéséért amellyel ezt a régen vajudó frontharcos kérdést a megvalósulás kezdeti állomásához juttatta. A módosító javaslat 1. pontjában foglalják össze a Frontharcos Szövetség kívánságait főleg a főhatósághoz jutott példányokat kiegészítették a frontharcos gazdák kiegészítésként a frontharcosok, eseléd, napszámok és a frontharcos kisiparo-

sok, valamint kereskedők, érdeklőire vonatkozólag kidolgozott javaslatlaltal.

A Frontharcosok átadták a tűzharcos törvényjavaslat módosítási indítványait.

Setagadta szerelmét- kétévi fegyház

Bedő József letenyi legény néhány hónappal ezelőtt cserbenhagyta menyasszonyát, miután szerelmük következményei mutatkoztak. A boldogtalan leány szegye- nében öngyilkos lett és meghalt, mert a polgári per során Bedő eskü alatt vallotta, hogy a lányt soha nem is ösmerte. Az ügyészség hamis eskü címén vádiratot adott ki ellene. A törvényszéki tárgyaláson a tanúk sorra rávallottak a hamisan esküvő legényre akit a törvényszék kétévi fegyházra és öt évi jogvesztésre ítelt. Az ügyész az ítéletet enyhének találta és fellebbezett.

A bolgár király Londonba utazik

Boris bolgár király a jövő héten rangrejtve Londonba utazik, ahol Chamberlainnel fog tárgyalni. A bolgár király fel akarja szabadítani országát a katonai korlátozás alól és meg akarja indítani a fegyverkezést.

HIRDETMEY

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága közölni teszi, hogy Debrecen város területén f. évi október hó 15. én 1 drb 3 hónaposnak látszó szőke, kan fehér körmű sertés gazdátlanul találtatott.

Az állat a város istállójában van gondozás alatt és amennyiben annak igazolt tulajdonosa a közhírré tételtől számított 3 nap alatt az állat átvétele céljából nem jelentkeznék, az 1894 XII te. végrehajtása tárgyában kiadott 48000-1894 FM sz. rendelet 107 §-ában foglalt rendelkezések alapján, 1937 évi november hó 2. án kedden a heti sertés vásáron nyilvános árverésen fog értékesíteni.

Debrecen 1937 október hó 22. Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.



Szombaton:
2 és fél óras műsor

"V E T É L Y T Á R S A K"

Gustaw Fröhlich és Dorothea Wieck főszereplésével

Fényes kíséző műsor

Előadások: fél 7 és 9 órakor.

Arab gyújtogatások

A esütőtökre virradó éjszaka Názáret közelében a balfui erdőben tűz támadt. A rendőrök és a zsidó telepesek csak órák múltán tudták megfékezni a lángokat. Ötvenezer hektári területen elpusztultak a fák. A tüzet valószínűleg terroristák gyújtották.

Legendás értékű kincs a gyufásdobozban

A kölni vámhivatal egyik tisztviselője letartóztatott két veszedelmes gyémáncsempészt. A két csempész egyike belga, másik pedig német állampolgár. A belga csempésznél kettősfedelű gyufásdobozba rejtett 1600 darab csiszolt

gyémántot találtak. A gyémáncsempészek közvetítőjét, egy zsidó kereskedőt ugyan csak sikerült letartóztatni. A csempészek gyémántjait, készpénzét és luxusgépkocsiját lefoglalta a rendőrség.

A korcsmárost lefejezték, öt pincért lemészároltak

Borzalmas vérengzés történt az egyik konstancai matrőzkoesmban. Részeg matrőzök beállították Vita Neculai koesmájába és bort követeltek. A koesmáros megtagadta az ital kiszolgáltatását, mert látta, hogy a matrőzök máris erősen be vannak rugva.

A részegek összeszólalkoztak a koesmárossal, majd mikor az továbbra is megtagadta a bor kimérését, nekiestek, késeikkel össze-

szurkálták, majd levágták a fejét. A gazdájuk segítségére siető pincéereket a részegek beszorították az egyik szobába és ott mind az ötöt lemészárolták.

A borzalmas tömegmészárlás ügyében megindított nyomozás során eddig hat gyilkost sikerült letartóztatni. A vérengzés az egész városban óriási felháborodást keltett.

Hatezer kilométer hosszú ország-utat államosítanak

Az utügyi törvény most elkészült tervezete csaknem hatezer kilométernyi olyan utvonalat kíván államosítani, amely eddig a törvényhatóságok fennhatósága alá tartozott. Amennyiben a javaslat törvényerőre emelkedik, a jelenlegi 4400 kilométeres állami uthá-

lózat hossza 10.000 kilométerre növekszik. Az országutak államosításával egyidejűen fogják lebonyolítani a bekötőutak megépítését is, amire tudvalevőleg 5 millió pengő állami hozzájárulást irányoztak elő.

A debreceni kefegyár németországi exportjának akadálya

A Magyar Általános Hitelbank egyik jelentős iparvállalati érdekeltsége a debreceni Egyesült Kefegyár Rt., amely évek óta nagy exporttevékenységet fejt ki. A vállalat termelése lényegesen meghaladja a magyar piac szükségletét és ezért a legkülönbözőbb európai és tengerentúli államokba szállít. Az európai államok között nagyobb vevője Németország, illetve több

németországi cég.

Az elmúlt hetekben erőteljes helyszíni akvizícióval nagyobb rendelést kapott a vállalat Németországtól, azonban a rendelt árut nem szállíthatja le amiatt, mert Magyarország szempontjából nem volna előnyös, ha az oda exportált áruk ellenértéke clearingben kerülne elszámolásra.

Külgyminiszterek találkozója

A közeljövőben megtartandó brüsszeli értekezlet régóta várt alkalmat szolgáltat majd az európai nagyhatalmak külügyminisztereinek találkozásához. Az értekezleten megjelenik Eden angol, Delbos francia, Ciano olasz és valószínűleg báró Neurath német külügyminiszter, akik minden való-

színűség szerint bizalmas megbeszéléseket fognak folytatni egymással az évek óta megoldásra váró európai kérdésekről. Eden és Ciano gróf még sohasem találkoztak egymással.

Neurath bárót júniusban Londonba hívták, de a német kormány a látogatást a Leipzig német hadi-

hajó elleni támadás miatt elhalasztotta.

Nagyon fontos megbeszélések várhatók Brüsszelben Eden és Ciano gróf között az állandó angol-olasz megértés létesítése ügyében.

Ha sikerül az elvi kérdésekben megegyezni, az angol kormány meghívja Ciano grófot, látogasson minél előbb Londonba. Rómából hangoztatják, hogy Olaszország örömmel működik együtt Angli-

ával az általános európai megbékülés érdekében, beleértve a határozott megegyezés létesítését a spanyol kérdésben.

Valószínűnek tartják, hogy Német- és Olaszországnak sikerül majd kiszorítani a Szovjetet a semlegességi bizottság munkálataiból, ha csak Majszki szovjetnagykövet az utolsó pillanatban nem hátrál meg.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

ez a szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntelepénből szállítjuk a kítűnő minőségű ADÁMVÖLGYI széntet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Pénteken este 8 órákor: 3:1 a szerelem javára. (Sportoperett), Szombaton délután fél 4 órákor: Nótáskapitány. (Operett). Szombaton este 7 órákor: 3:1 a szerelem javára. Vasárnap délután fél 4 órákor: Sárpaptykés közlegény. Vasárnap este 8 órákor: 3:1 a szerelem javára. Hétfőn este: Ilatszertár. Kedden este: 3:1 a szerelem javára. Szerdán este: 3:1 a szerelem javára.



Születések: Szabó Lajos npsz. leány Jolán, Radácsi László gazd. leány Margit, Szabó Gyula Máv. asztalos leány Elvira, Fekete András npsz. fiu Mihály, Gyöngyösi Károly kocsis, leány Gizella, Konez József kelmefestő leány Enikő és 2 törvénytelen újszülött.

Eljegyzések: Tóth István kapus—Porcsin Julia, Balla Ferenc gazd—Asztalos Erzsébet, Varga András fm—Kaszás Eszter, Kengyeli József cipész—Nagy Julia, Győri József gazd—Szabó Irma. Szabó Ferenc malmi munkás—Katonka Margit, Hunyadi Gyula egy. alt—

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma először: Csathó Kálmán vigjátéka:

Az én leányom nem olyan

Fősz.: Tolnay Klári, Turay Ida, Gombaszögi, Ráday, Rajnay, Kabos, Rózsahegyi és Gózon
FOX VILÁGHIRADÓ
Előadások: 5, 7, 9 órákor

Az A P O L L Ó B A N

Ma bemutató! Budapest nagy sikere! Gary Cooper új izgalmas filmje

A lázadó kapitánya

FOX világhírű

Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó.



Halálozások: özv. Pecze Istvánné ref. 64 éves. Zöldfa u. 10. Cseke Istvánné ref. 55 éves Fáy dűlő 33. Hodászy Zoltán r. kath. 1 napos Magoss György tér 22. Dudás György rkath 2 hó Malom u. 33. Győrfi Gáborné ref. 55 éves, Balmazújváros, Szatmári Julia ref. 1 éves Legányi u 21.

SENTGYÖRGYI ALBERT NOBEL-DIJAT KAP

A stockholmi Karolina orvosi intézet tegnap döntött az idei orvosi Nobel-díj odaítéléséről. Az idei díjat dr. Szentgyörgyi Albert szegedi egyetemi tanár, a „C” vitamint világhírű felfedezője kapja. Szentgyörgyi Albert 1893. szept. 15 én született Budapesten. 1918. —1928-ig Németországban. majd egy évig Amerikában járt. A „C” vitamint 1928-ban fedezte fel.

— CUKORBETEGEKNÉL, elhíjasodásnál és közszyénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél huygsavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés-és az anyagcsere-tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.



VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMEY.

A város állatállománya részére 12-17 waggon zabot, 300 q kismalmi buza korpát, 150 q olajpogácsát, cca 1000 q lucernát versenytárgyalás útján kíván beszerezni.

Ajánlatok november 4-ének déli 12 órájáig adandók be.

Ajánlatok lehetőleg successive havonkénti leszállításra is teendők.

Versenytárgyalási hirdetmény és ajánlati minta a II. gazdasági ügyosztálynál átvethetők.

Fentírt takarmányneműeken kívül takarmány cukorrépát, takarmány répát, sütő tököt, alomszal-mát, tengeri szárat szabadkézből is vásárol a város termelőktől. E tekintetben ajánlatok a Városháza földszint 12. sz. szobájában tehetőek meg esetleg minta felmutatásával.

Debrecen, 1937 október 23.
Polgármester.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy

pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

Füzetek és írószerek

olesó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban
a főutcán.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
O l e s ó n

Petriknél SZENTANNA-U 5

Október 31-én virágok, koszorúk gyertyák árusítása.

A kereskedelmi és iparkamara közli érdekltségével, hogy a 45.637—1921. K. M. sz. r. 2. §-ának 2. bekezdése értelmében, tekintettel arra, hogy mindszent ünnepe hét-főre esik, így az ezt megelőző vásárnapon október 31-én a virágok, koszorúk, gyertyák, mécések és sirok díszítésére szolgáló egyéb tárgyak reggel nyolc órától este hat óráig árulhatók és házhoz vagy temetőbe is szállíthatók.

OLCSÓN ELADOM

6 milliméteres Mauserremet. Cim a Kiadóban.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Péntek

- 4-15 A rádió diákfélórája.
- 5 A szeretethatalom.
- 5.15 Hanglemezek.
- 6 Sportközlemények.
- 6.10 A rádió szalonzenekara.
- 6.40 Perkles az Akropolison.
- 7.15 Bura Sándor és c-zenekara.
- 8.15 Valóság-igazság.
- 8.45 Szimfónikus Zenekar.
- 10.35 Lantos Jenő jazz-zenekara.
- 11.05 Hegedüs Gyula és c-zenekara.

Szombat

- 10.20 Zsoldos László emlékezete.
- 10.45 Mit nézzünk meg?
- 12 Déli harangszó.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 Mesél a természet.
- 5 Mit üzen a rádió?
- 5.30 Radics Jóska és c-zenekara.
- 6.20 Egerben szüret után.
- 7 Magyar táncok és tánaszámok.
- 7.45 Ági Erzsi előadástje.
- 8.40 Katonazenekar.
- 10.10 Garay György jazz-zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Irták: S. L és Gy. V.

Ez London zaja volt, amelyet a kód furesán lehalkított.

A gyár falai mögött mintha minden meghalt volna. Sziate bántó volt ez a süket csend.

Dick Martin lassan, sétálva érkezett meg a gyár falai alá, melyeket most úgy vizsgált, összehuzott szemmel, mint ahogyan a hadvezér nézegeti az ellenséges vár bevehetetlennek tartott falait. Motorkerékpárját az országot mellett, egy bokorban rejtette el, hogy a gép berregése fel ne hívja a gyárban levők figyelmét.

A fiatalember élesen figyelt és nagyon nyugtalanította, hogy belülről semmi nesz nem hallatszik. Szivesebben vette volna, ha gépdübbögés, munkazaj és a munkavezetők harsány vezényszavai elnyomnák azt a halk neszt is, amit ő a fal megmászásával fog előidézni. Így ebben a csendben minden kavicszörrenésre ügyelni kell. És — az ördög vigye — még füttyörészni sem lehet.

Hirtelen felkapta a fejét. A távolból erősödő motorzugás hallatszott. — Hathengeres versenykocsi — állapította meg Dick magában, a motor zugását figyelve.

Egyszerre csend lett. Az újságíró felhuzta a szemöldökét.

— Na, mi az? Két kilométeres körzetben itt nincs más épület, mint a Lakehurst gyár. Ide jönne valaki? Dehát akkor miért állott meg olyan messze a gyár kapujától?

Elmosolyodott.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Gyenge légáramlás, tulnyomóan derült idő, sok helyen éjjeli és reggeli köd. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László